

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»

Однією з основних цілей реалізації державної кадрової політики є підготовка та професійний розвиток вищих керівних кадрів державної служби, здатних забезпечити ефективність державної політики у сфері державного управління та лідерство у проведенні адміністративної та економічної реформ.

У цьому контексті головним завданням сучасної освіти є забезпечення публічного сектору висококваліфікованими фахівцями муніципального, регіонального, загальнодержавного та міжнародного рівня, формування нового покоління управлінців, які матимуть глибокі знання, системне мислення та інноваційне бачення для ухвалення ефективних рішень подальшого розвитку країни.

Підготовка здобувачів вищої освіти з публічного управління та адміністрування полягає в наданні майбутнім фахівцям теоретичних знань, практичних вмінь і навичок аналізу та застосування законодавства, методів, технологій та процедур в управлінні суб'єктами публічної сфери, що забезпечить європейський рівень надання адміністративних послуг на засадах запровадження у практику діяльності принципів демократичного врядування.

Національна академія статистики, обліку та аудиту є одним із вищих навчальних закладів, що готує фахівців з публічного управління та адміністрування. Академія забезпечена потужною матеріально-технічною базою, науково-педагогічними працівниками високого кваліфікаційного рівня та має розвинену систему підготовки та перепідготовки фахівців, засновану на практико орієнтованому підході.

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» базується на міжнародних і національних освітніх стандартах і забезпечена наданням компетенцій на базі дисциплін, що зорієнтовані на теоретичні та практичні наукові досягнення вітчизняної та світової думки в галузі публічного управління та адміністрування.

Розроблена освітня програма враховує вимоги роботодавців та сучасні тенденції на ринку праці й підготовлена на високому фаховому рівні, що підтверджує здатність Національної академії статистики, обліку та аудиту готувати здобувачів вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Директор департаменту поширення
інформації та комунікацій Держстату,
кандидат наук з державного управління



О.А. Вишневіська